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1. Alvetal ) tetpayovict) popgen £ri ton R? UE TUIO
Olx,V=ax +boy+a’.

N anodeilere 6n:

() H Q(x, ¥) eivan Betixd-opropévn = a >0 xon dac—b° >0

() H Q(x. y) eivan apvnui-opropévn = a <0 xat dac-56°>0

2. H retpayovikn poppr O:F — R eivan avriotoym g drypapmic poporig
¥ =V = R Na anodeilers 6nu v kile X, ¥ e Viophel n womm :

1(.5) = 710G+ H)-0E-7)].

3. Av V givan évag mpaypankos Svuopenikos 1opos, 1o svbiypappo Trpo
7ov guvdéct Ta onpeia X, ¥ € I eival to aldvolo

[£,7]=F+(1-0F:0<r <1},
Emnliov, éva vaoodvolo § tov V Adyetal kupto, av nie kale X, ¥ & Swopiel
on [X, 7)< § .Bewpoips m ypopu popen [ F — R xm opilovue ta
vroauvola tou Vo
W' ={ZeV:f(F) >0, ={Fcl:f(F)<0,F={FecV:f(X)=0)]
Na arodeigete 6nuta obvora W', sivar xuprd.

4. Bewpoius v anakévion M (R) = R, émov M_(R) efver to odvolo Ty
nxn TPCYUOTIKEY Mvakov, 1 onoia wavomoisl Tig axdiovbes ihwdtnieg:
() f(Ad+uB)=Af(A)+pf(B)
(i7) f(AB) = f(BA),
nakife LuesR, 4, B=M_(R).
Na arobdeiete oni: f(d)=ctrd, dmov ce K.
Av emzxiéovioper dm f(1, ) =n,vite f(A)=trd.

5. Na amodeifete 6m 1 sEiooan
X +ay +2xv+2x-2y-5=0,aeR,
XOAPUTTAVEL
(U mapafoin, na a=1,
(w) &dewm, e a>1 xu

(w) uvmepPorn, e a<l.a=

Ll | —
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Na Ppefici 1) eSio@an wg THOC TOUS KBPIOVE BIOVES KL T0 gifoc g
smpdvelsg pE slicnon:

r -6z=l.
N anodeifeze om n eSicnom
©+) sazt + 2y Lz + 2o+ 2x-2y-2:+1=0,a6 R,
TOOGTHVEL

(1) mpafoiakd Kbhnvbpo, av @ =1

(n) silowrnxd azpePoroatdis . av a>1, xat

(112) vepPokixd mupapoioctdés, av a <l

I a =1va fpedei n eSiooon ton aeprfoAtkod KUAVOPOV W TPOLC TOUS
Kopovs dfoveg Tov .

Afvetan 1 werpaymvikt goper] Q:F = R dim ¥ =n, ue womo QX) =X AX.
Av AieR cvm wwompy tov mivaka 4, ve omodeifste Om umdpyE
¥ m[¥,0 Vasews ¥, | & ¥ TETOW GOTE

Q) = A(y] + ¥+ 5 ¥]):

Alverm o aviioTpiynpog 1 x amivexas A
Ne crodetbets ot
(1) O mivaxag A7 ebvet oopueTpds Kt 08TIKG -OPIOUEVOS.
(1) Yrpyel copuetpucog Kol Benxit-opopivoc Tivexng F IETows WoTE
AAT = P (P =tetpeyavik pifa tov A4 ).
(w) O mivaxas U = F A sivm opBoyanios,
(1v) O mivaxac 4 propel ve YPROL wg
A=PU (mohx aviduen Tov A).
Grov P Benixi-opiopivos cuppetpukdg Tivaxas ko U opBoydviod
TIVOKIE.
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